

**Zamawiający:**  
**Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie**  
**ul. Kwiatowa 1 ; 22-300 Krasnystaw**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Dostawa leków, środków dezynfekujących, materiałów opatrunkowych, pielęgnacyjnych i jednorazowego użytku”.

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę leków, środków dezynfekujących, materiałów opatrunkowych, pielęgnacyjnych i jednorazowego użytku, Dom Pomocy Społecznej im. św. Jana Pawła II w Krasnymstawie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018 poz. 1986 ze zm.), udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie:**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawa leków, środków dezynfekujących, materiałów opatrunkowych, pielęgnacyjnych i jednorazowego użytku”.

Szanowni Państwo!

Proszę o doprecyzowanie czy w zał. 2 cz. 1 poz.534 Zamawiającemu chodziło o preparat pod nazwą: Sulfasalazin **EN** Krka, tabl. dojel., 500 mg 100 szt.

**Odpowiedź: Tak.**

**Pytanie:**

Poniższe pytania dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Części 1 poz. 103 i 183 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy z uwagi na podanie w SIWZ nazw własnych suplementów diety, Zamawiający dopuści zaoferowanie spełniającego te same cele produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych; konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsulek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę). W załączeniu przesyłamy opis oferowanego produktu.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie:**

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Części 1 poz. 314 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 i *Lactobacillus helveticus* w łącznym stężeniu 2mld CFU/ kaps; bakterie występują w identycznym stosunku ilościowym

jak w produkcie opisanym w SIWZ? Produkt jest przeznaczony do stosowania u niemowląt, dzieci i osób dorosłych.

2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych; konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie:**

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Części 1 poz. 317 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych; konfekcjonowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsułek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaokrąglenia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem,

DYREKTOR

*Ewa Kowalik*